
 

 

SİRKÜLER         İstanbul, 01.03.2017 

Sayı: 2017/044        Ref: 4/044 
 

 

Konu: 

2017 YILI ASGARİ ÜCRET DESTEĞİ UYGULAMASINA DAİR SGK GENELGESİ 

YAYINLANMIŞTIR  
 

6770 sayılı Kanunun 27. maddesi ile 5510 sayılı Kanuna eklenen geçici 71. maddede 2017 yılı 

için Ocak ilâ Aralık döneminde uygulanacak olan asgari ücret destek tutarının belirlenmesi 

hususunda Bakanlar Kurulu yetkili kılınmış olup, 22/2/2017 tarihli Resmi Gazete’de yayınlanan 

2017/9865 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 2017 yılı için sağlanacak olan destek tutarına esas 

gün sayısının tespitinde dikkate alınacak prime esas günlük kazanç tutarı 110 TL, aynı fıkra 

uyarınca desteğe esas günlük tutar 3,33 TL olarak kararlaştırılmıştır (bu düzenleme hakkında 

23.02.2017 tarih ve 2017/36 sayılı sirkülerimiz yayınlanmıştır). 

 

Özetlenecek olursa, 2016 yılında asgari ücret destek tutarı adı altında hayata geçirilen uygulama, 

kanuna eklenen geçici 71. madde ile 2017 yılında da uygulanmaya devam olunacaktır. Söz 

konusu hükümlere istinaden Sosyal Güvenlik Kurumu’nca yürütülecek olan işlemler sirkülerimiz 

ekinde yer verilen 2017/9 sayılı Genelgede açıklanmıştır. 

 

Saygılarımızla,  

 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ 

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

EK: 

2017/9 sayılı SGK Genelgesi 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 
eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 
 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Direktör 
gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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